13

[Tpunoxenue 2
kK MP 2.4.C/£0-20

Popma OUEHOYHOI0 JIHCTA

Jlata npoBe/ieHHs [IPOBepKU: OF, 04 AL 1o

WMuuunatusHas rpynna, IpoBoAHBILIAS nposepxy:@@/wmcuﬂ, . C.
0o EAB A ICLH A

.

Bomnpoc

Ha/ner

Mmeercs I B OPraHu3alid MEH1O?

|

A) na, JUIS BCEX BO3PACTHBIX IPYNI H PEeXHUMOB. QYHKUHOHHPOBAHHI

g

OpraHu3alHH
B) ja, Ho 0e3 y4yeTa BO3PacTHAIX Ipynn
B) net
2 BriBeLIeHo T UAKIHYHOE MEHIO Ul O3HAKOMIICHHS poJuTeseH v aerei 7
A) na Ll
b) ner
3 BBIBEILICHO /M ©KEHEBHOE MEHIO B yJOOHOM /1% O3HAKOMJICHHS POAHTENEH U AeTeH
Mmecte ?
A) na L=
b) et
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpLI Oar0a7
A) 1a, 10 BCEM JIHSM il
b) HeT, UMEIOTCH NOBTOPbI B CMEXKHBIC JIHH
5. | B MeH10 OTCYTCTBYIOT 3anpeiennble 6,1101a 1 NPOAYKThI
A) Aa, MO BCEM JHAM L~
b) HeT, UMEIOTCA IOBTOPbI B CMEXKHEIC JIHH
6. | COOTBETCTBYET JIH PErIaMeHTHPOBAHHOE LIHKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB MUK
peXHMY OYHKUHOHUPOBAHKS OpraHu3alinu?
A) na L
b) ner ,
7. | EcTb 1M B opraHu3alliy NpHKa3 0 CO3AaHUH M ropsjike paboTel OpakepaXxHOH KoMHcCHH?
A) na L~
b) Her
8 Ot Beex s NapTHH NPUrOTOB/ICHHLIX 0J110/1 CHUMaeTes Opakepax?
A) 1a vl
b) ner *
9 BreisBsuch TH GakThl He 10MycKa K peain3anuu G110 1 NPOAYKTOB MO pe3yabTaTaM
paboThl Opakepa)xHOH KOMHCCHU (3a MEPHO/| He MEHee Mecsla)?
A) Her L
B) na !
10 | Cosnanbl 1M YCIOBHA UIS OpraHW3alUy [TUTAHAS AETEH ¢ Y4eTOM 0COOEHHOCTEH
3J10pOBbA (CaxapHblH AMabeT, NHILEBLIC AJIEprun)? ;
A) na ‘L
b) net b "
11 | IlpoBoaxTcs 11 yOopka NOMEHMICHUH NMOC/IE KaXKAOTO pHUeMa MHUu?
A) 1a vl
b) ner
12 | KavecTBeHHO 1M IpoBeJeHa yoopka [MoOMELIeH!H Ul [pHeMa [TMILKM Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?

| A) na
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b) Her l

13

O6HapyUBaTUCh ¥ B MOMEIEHUAX IS [IPHEMa [TUIIUM HACEKOMbIE, IPhI3yHbl U CJIE/Ibl

HX JKU3HEAESTENbHOCTH?

A) Her

v

b) na

14

Co3/aaHbl JIM YCTIOBUS JUIS CODMIOACHUS AETbMH [1PABHIT JIHUHOR THIHEHbI?

A) na

=

b) et

Brisierisiines U 3aMeyaHust K CoBMOACHUIO JeThbMH IPABUJT JIMUHON TMIHEHB!?

A) Het

4

b) na

16

BHISBASIUCE U TIPH CPABHEHHH PETU3yEMOT0 MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (haKThl

HUCKIIIOUYEHHS OTAENLHBIX 0101 U3 MEHIO 7

A) HeT

|

b) na
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VMmenn i hakThl BbIIAYW ASTAM OCThIBIEH UMM ?

A) HeT

|V

b) na
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